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Предмет "Физика"
Вариант 1.

Задача 1. Сила 15 Н действует на тело массой 0,5 кг. Какая сила сообщит такое же ускорение телу массой 2 кг?
Задача 2. Поезд массой m = 500 т после прекращения тяги паровоза под действием силы трения Fтр = 98 кН останавливается через t = 1 мин. С какой скоростью V0 шел поезд?
Задача 3. Определить давление кислорода в баллоне объемом 1 м3 при температуре t = 270C. Масса кислорода 1 кг.
Задача 4. Рассчитать силу тока, проходящую по медному проводу длиной 100м, площадью поперечного сечения 0,5мм2, если к концам провода приложено напряжение 6,8 В.

Задача 5. К нажимам генератора постоянного тока с ЭДС в 200В и внутренним сопротивлением 0,6 Ом подключен нагреватель сопротивлением 140м. Определите количество теплоты, выделяемое нагревателем  за 1с.
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Вариант 2.
Задача 1. Сила 50 Н сообщает телу ускорение 0,1 м/с2. Какая сила сообщает этому телу ускорение 0,01 м/с2?
Задача 2. Найдите массу стального бруска, равномерно скользящего по горизонтальной поверхности под действием силы F = 20 Н Сила направлена вдоль поверхности Коэффициент трения скольжения μ=0,4. Изобразить рисунок отношения сил.
Задача 3. Каким может быть наименьший объем баллона, содержащего кислород массой 6,4 кг , если его стенки при t = 200C выдерживают давление P = 1568 Н/см2?
Задача 4. Определить силу тока в проводнике, длина которого 100м, а сечение этого проводника - 0,5мм. Проводник выполнен из меди и включен в цепь таким образом, что на его концах наблюдается напряжение 6,8 В.Удельное сопротивление проводника узнать по таблице.
Задача 6. Какую работу совершает электрический ток в электродвигателе за 30мин, если сила тока в цепи 0,5 А,  а напряжение на клеммах двигателя 12 В?

Критерий оценок за контрольную работу
Оценка "5" ставиться, если студент  все пять задач решил полностью без ошибок и недочетов. 

Оценка "4" ставиться, если студент решил четыре задачи решены полностью без ошибок и недочетов. Выполнил полностью работу, но при наличии в ней не более одной негрубой ошибки и одного недочета, не более трех недочетов.
Оценка 3 ставится, если студент  правильно решил  три задачи без ошибок и недочетов или допустил не более одной грубой ошибки и двух недочетов, не более одной грубой и одной негрубой ошибки, не более трех негрубых ошибок, одной негрубой ошибки и трех недочетов, при наличии четырех-пяти недочетов.

Оценка 2 ставится, если число ошибок и недочетов превысило норму для оценки 3 или правильно выполнено менее 2/3 всей работы.

Оценка 1 ставится, если ученик совсем не выполнил ни одного задания.
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Вариант 1.

Задача 1. Сила 15 Н действует на тело массой 0,5 кг. Какая сила сообщит такое же ускорение телу массой 2 кг?

Задача 2. Поезд массой m = 500 т после прекращения тяги паровоза под действием силы трения Fтр = 98 кН останавливается через t = 1 мин. С какой скоростью V0 шел поезд?

Задача 3. Определить давление кислорода в баллоне объемом 1 м3 при температуре t = 270C. Масса кислорода 1 кг.
Задача 4. Рассчитать силу тока, проходящую по медному проводу длиной 100м, площадью поперечного сечения 0,5мм2, если к концам провода приложено напряжение 6,8 В.

Задача 5. К нажимам генератора постоянного тока с ЭДС в 200В и внутренним сопротивлением 0,6 Ом подключен нагреватель сопротивлением 140м. Определите количество теплоты, выделяемое нагревателем  за 1с.
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Вариант 2.

Задача 1. Сила 50 Н сообщает телу ускорение 0,1 м/с2. Какая сила сообщает этому телу ускорение 0,01 м/с2?

Задача 2. Найдите массу стального бруска, равномерно скользящего по горизонтальной поверхности под действием силы F = 20 Н Сила направлена вдоль поверхности Коэффициент трения скольжения μ=0,4. Изобразить рисунок отношения сил.
Задача 3. Каким может быть наименьший объем баллона, содержащего кислород массой 6,4 кг , если его стенки при t = 200C выдерживают давление P = 1568 Н/см2?
Задача 4. Определить силу тока в проводнике, длина которого 100м, а сечение этого проводника - 0,5мм2. Проводник выполнен из меди и включен в цепь таким образом, что на его концах наблюдается напряжение 6,8 В.Удельное сопротивление проводника узнать по таблице.

Задача 5. Какую работу совершает электрический ток в электродвигателе за 30мин, если сила тока в цепи 0,5 А,  а напряжение на клеммах двигателя 12 В?

Вариант 1.

Задача 1. Сила 15 Н действует на тело массой 0,5 кг. Какая сила сообщит такое же ускорение телу массой 2 кг?

	Дано:
	Решение:

	F1=15H
	а = [image: image2.png]


 = [image: image4.png]


 
F2= [image: image6.png]Fim,




 = [image: image8.png]15H-2kr
0,5%r



 = 60H

	m1=0,5кг.

m2=2кг.
	

	F2 -?
	


Ответ: F2= 60H
Задача 2. Поезд массой m = 500 т после прекращения тяги паровоза под действием силы трения Fтр = 98 кН останавливается через t = 1 мин. С какой скоростью V0 шел поезд?

	Дано:
	СИ
	Решение

	m= 500 т

Fтр= 98 kH

t= 1 мин.
	m= 500[image: image10.png]


103кг.

Fтр= 98[image: image12.png]


103H

t= 60c.
	Fтр= [image: image14.png]


  (a= [image: image16.png]Vo



)

V0= [image: image18.png]3



 = [image: image20.png]98-10% H-60c
50010%%2



 =11,76[image: image22.png]




	V0 - ?
	
	


Задача 3. Определить давление кислорода в баллоне объемом 1 м3 при температуре t = 270C. Масса кислорода 1 кг.
	Дано:

m = 1 кг

t = 270C
V=1 м3
	СИ

T = t + 2730C = 2930C
P = 1568∙104 Н/м2
М(О2) = 32∙10-3 кг/м3
R = 8,314 Дж/(моль∙К)
	Решение:

[image: image23.png]
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	P - ?
	
	


Ответ: P=78 кПа
Задача 4. Рассчитать силу тока, проходящую по медному проводу длиной 100м, площадью поперечного сечения 0,5мм2, если к концам провода приложено напряжение 6,8 В.
	Дано:

L=100m

S=0,5 mm2

U=6,8B
	
[image: image25.wmf]Решение
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	Найти:

I-?

	


Ответ: I = 2 A
Задача 5. К нажимам генератора постоянного тока с ЭДС в 200В и внутренним сопротивлением 0,6 Ом подключен нагреватель сопротивлением 140м. Определите количество теплоты, выделяемое нагревателем  за 1с.

	Дано:


[image: image30.wmf]B

200

=

e


R=14 Oм

r=0,6 Oм

t=1c
	Кол-во теплоты по закону Джоуля- Ленца можно определить по формуле: Q=I2Rt
Силу тока по закону Ома для полной цепи имеем формулу:I=
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Тогда получаем:

Q=
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Ответ:Q=2,63
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Вариант 2.

Задача 1. Сила 50 Н сообщает телу ускорение 0,1 м/с2. Какая сила сообщает этому телу ускорение 0,01 м/с2?

	Дано:
	Решение

	F1=50H
	F=ma;  F1=ma1; F2=ma2

	a1=0,1[image: image35.png]



a2=0,01[image: image37.png]



	[image: image38.png]F,




[image: image39.png]





	F2 -?
	

	
	


Ответ: F2=5H
Задача 2. Найдите массу стального бруска, равномерно скользящего по горизонтальной поверхности под действием силы F = 20 Н Сила направлена вдоль поверхности Коэффициент трения скольжения μ=0,4. Изобразить рисунок отношения сил.

[image: image45.png]


[image: image46.png]


Дано:

F=20 H
M=0,4

W-?

Задача 3. Каким может быть наименьший объем баллона, содержащего кислород массой 6,4 кг , если его стенки при t = 200C выдерживают давление P = 1568 Н/см2?
	Дано:

m = 6,4 кг

t = 200C
P = 1568 Н/см2
	СИ

T = t + 2730C = 2930C

P = 1568∙104 Н/м2
М(О2) = 32∙10-3 кг/м3
R = 8,314 Дж/(моль∙К)
	Решение:

[image: image40.png]



[image: image41.png]X % 293K
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	V - ?
	
	


Ответ: V = 3,1∙10-2 м3 = 31 л.
Задача 4. Определить силу тока в проводнике, длина которого 100м, а сечение этого проводника - 0,5мм2. Проводник выполнен из меди и включен в цепь таким образом, что на его концах наблюдается напряжение 6,8 В.Удельное сопротивление проводника узнать по таблице.
	Дано:

l = 100 м

S = 0,5 мм2
[image: image42.png]O - pane?
p=0017———
™




U = 6,8 В
	Решение:
[image: image43.png]



[image: image44.png]




	I - ?
	Ответ: 2 А


Задача 5. Какую работу совершает электрический ток в электродвигателе за 30мин, если сила тока в цепи 0,5 А,  а напряжение на клеммах двигателя 12 В?

	Дано:

t = 30 мин. = 1800 с

I = 0,5 A

U = 12 В
	Решение:

A = I∙U∙t

A = 0,5 A ∙ 12 B ∙ 1800 c = 10800 Дж

Ответ А = 10800 Дж

	A - ?
	


Анализ дифференцированного зачета по физике

2022-2023 учебный год

Преподаватель: Хлонина О.Е.

 группа:        1-2 

 профессия:      «Мастер по обработке цифровой информации»
 семестр: 3

  Дата проведения:

	
	количество
	в %

	Количество обучающихся группы
	9
	100%

	Количество обучающихся выполняющих работу
	
	

	Получили оценку «5»
	
	

	Получили оценку «4»
	
	

	Получили оценку «3»
	
	

	Получили оценку «2»
	
	


	№ задания
	Допустили ошибки
	Количество в %
	Не приступали

	1
	при решении задач на законы Ньютона
	11%
	0

	
	в выборе единиц измерения
	11%
	

	
	вычислительные
	22%
	

	2
	неверно изображен схематичный рисунок задачи
	11%
	1

	
	при нахождении массы бруска
	33%
	

	
	вычислительные
	11%
	

	3
	в решении задач по теме: молекулярно-кинетическая теория
	11%
	2

	
	в выборе единиц измерения
	33%
	

	4
	в решении задач по теме: электрический  ток
	11%
	1

	
	в выборе формул
	22%
	

	
	вычислительные
	33%
	

	5
	в решении задач по теме: работа и мощность электрического тока
	11%
	3

	
	вычислительные
	0%
	


Решение:�                      N











�т.к. брусок двигается равномерно, �то Fmp=mN, где N=mg� Fmp=Mmg, m=� QUOTE � ���кг�Ответ: m=5,1кг
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